

君王，兒子，奴僕的主耶穌

當主耶穌接受施洗約翰給他行浸禮的時候，聖經用了三處經文來描述神如何介紹主耶穌：

1. 可 1:11 又有聲音從天上來說、你是我的愛子、我喜悅你。
 - a. **我的兒子（是君王的宣告）**。詩 2:6-7 說、我已經立我的君在錫安我的聖山上了。受膏者說、我要傳聖旨。耶和華曾對我說、你是我的兒子、我今日生你。
 - b. 對我們新約的信徒而言，是否也是在信主的時候，我們也成為神的兒女？
 - c. 主耶穌是我們的王，我們是祂的肢體，所以我們也有君尊祭司的職分。
 - d. 我們有君王的權柄，可以奉主耶穌的名醫病，趕鬼，代禱！
 - e. 請問，我們有君王的樣式嗎？

2. 太 3:17【呂】忽有聲音從天上說：「這是我所愛的兒子（或譯：我的兒子，那蒙愛者），我所喜悅的。」
 - a. **那蒙愛者（神的以撒，要被獻祭的）**。創 22:2 神說、你帶著你的兒子、就是你獨生的兒子、你所愛的以撒、往摩利亞地去、在我所要指示你的山上、把他獻為燔祭。
 - b. 亞伯拉罕是神的朋友，所以神把他將要做的事，和他的先知朋友分享。
 - c. 請問，蒙愛的我們會把最重要的自己，獻上給神當做活祭嗎？

3. 路 3:22，聖靈降臨在他身上、形狀彷彿鴿子、又有聲音從天上來、說、你是我的愛子、我喜悅你。
 - a. **我喜悅了你（神所喜悅的僕人要受聖靈膏抹）**。賽 42:1-4 看哪、我的僕人、我所扶持、所揀選、心裏所喜悅的、我已將我的靈賜給他、他必將公理傳給外邦。他不喧嚷，不揚聲，也不使街上聽見他的聲音。壓傷的蘆葦，他不折斷；將殘的燈火，他不吹滅。他憑真實將公理傳開。他不灰心，也不喪膽，直到他在地上設立公理；海島都等候他的訓誨。
 - b. 請問，神所喜悅的，所膏抹的我們，會忠心的完成神在我們身上的呼召嗎？

在當時猶太的拉比教導，詩 2 和 賽 42 都是預言將要來的彌賽亞的經文，只有創 22 章的是隱藏的意義。但是透過神的宣告，我們已經知道主耶穌祂來到世上，祂是君王，祂也是忠心的僕人要傳道的，也是要如同兒子以撒被獻祭的。

新約信徒的應用：主耶穌如何，我們也如何

1. 我們也是君王：有了權柄服事人，但是生命中說話行事有像主耶穌的榮耀嗎？
2. 我們也是兒子：貴為神的兒女，願意自己獻上當做活祭獻給神嗎？
3. 我們也是僕人：願意被聖靈膏抹，謙卑的當僕人，去完成神所吩咐我們的使命嗎？